Sehr geehrte Damen und Herren,
die regionale Flüchtlingsberatungsstelle der Diakonie Ruhr-Hellweg in Warstein hat ihre Arbeit aufgenommen. Schwerpunkt der Tätigkeit soll vor allem die Beratung in sozialrechtlichen Fragen, um das Aufenthaltsrecht sowie in Asylverfahren sein. Bei Bedarf helfen wir bei der Vermittlung von kompetenten Rechtsanwälten, erfahrenen Therapeuten und spezialisierten Beratungsstellen.  
Wir sind Ansprechpartner in Angelegenheiten, die mit BAMF, Ausländerbehörde, Sozialamt, Jobcenter, Standesamt etc. zu tun haben. Ferner bietet die  Flüchtlingsberatungsstelle die Möglichkeit einer Anhörungsvorbereitung an. Es soll hiermit gewährleistet werden, dass die Flüchtlinge in Warstein und Umgebung  auf die Fragen, die während der Anhörung beim Bundesamt gestellt werden, angemessen vorbereitet werden.
Sowohl Asylsuchende, anerkannte Flüchtlinge und Geduldete, als auch Ehrenamtliche und Personen, die sich für die Flüchtlingsarbeit interessieren, sind herzlich willkommen. 
Bei weiteren Fragen stehen wir selbstverständlich zur Verfügung und hoffen auf eine gute Zusammenarbeit! Telefonisch sind wir unter 02902-9118137(Rutkowski) bzw. 02902-9118138(Ebel) zu erreichen. Montags und donnerstags zwischen 8.30 Uhr und 12.30 Uhr haben wir unsere offenen Sprechzeiten. Ansonsten vereinbaren wir gerne einen Termin. Unser Büro ist während der Woche von 8.30 Uhr bis 17.30 Uhr besetzt. 
Herzliche Grüße, 
Martin Rutkowski 
Diakonie Ruhr-Hellweg e.V. - Flüchtlingsberatung 
Martin Rutkowski 
Liobaweg 16 - 59581 Warstein 
Telefon: 02902/9118137  
Telefax: 02902/9118146
www.diakonie-ruhr-hellweg.de 
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